

“智慧大脑”守护乌镇

冯鑫/文

“智慧消防”安保指挥平台绝不是为了博眼球,而是从长远角度引入一个全新的理念,带活一整套顶尖“工具”,准确把握灾情发生的情况。”为全力护航第五届世界互联网大会,嘉兴消防深度运用物联网、互联网、云计算等信息技术,启用“智慧消防管理云平台”,全面推进“智慧消防”建设,促进信息化与消防工作的深度融合,实现消防安全从“传统人防”向“智能技防”的根本转变,为互联网世界展开一幅全新画卷。

目前,乌镇全部17家涉会酒店及场馆智能远程预警系统数据、355家单位智慧用电数据,

乌镇智慧消防栓数据已经接入智慧消防平台统一管理。一旦传感器检测波动异常,除了自动报警外,也会将信息反馈到街区的接收器上,让指挥中心提前知晓。10月26日,智慧消防管理云平台管理软件在乌镇消防安保指挥中心正式启用,消防和建设单位选派专人负责,24小时值班,负责平台运营维管。平台运用了互联网、地理信息技术,开展微型消防站、消防水源、消防通道、社会单位的地理位置和概况、建筑结构、消防设施等基础信息采集,完善数字地图和数据库,探索一张网分析调度、预案推演等功

能,实现警情全面掌控、为灭火救援提供了信息融合支撑。

那么,智慧消防给火情处置带来快捷体现在哪里?据了解,平台专网使用万兆宽带,移动视频监控数据,全方位实时监控,实现安消联动。平台实现了乌镇镇区市政管网水压、消火栓压力的全面监测。同时应用基于NB-LoT等先进技术产品,实现火灾早期发现和多级自动报警。目前已排查240家,已安装187家(其中民宿104家,民宅83家),烟感总安装数285个(其中电信177个,移动108个)。

父子吵架 童车“坠楼”砸伤摩托车

最近,家住秀洲某高层小区居民小方报警,她说老爸的摩托车被一辆童车砸伤,开不了了,她不知道谁火气那么大,把童车从楼上扔下来。

小方本地人,被不幸砸中的银灰色踏板摩托车是她老爸的,老妈在这边帮她带小孩,老爸每天过来帮她们买菜烧饭,车子被砸中的时间是四点二十四分。

“上面就嘭掉下来东西了,一看么这么大家伙,小孩的电动车子,大概总有五六十斤,砸在我摩托车上面,摩托车翻倒在地上,我扶起来看一下,就前面反光镜罩子有点损坏。”当时,老方第一时间下楼查看,当时觉得不严重。

晚饭吃好,老方准备回家,发现车子开不动了。因为不知道是谁家扔的童车,老方让女儿报警。

新城派出所警察到现场之后,看到红色的摩托车(童车)受损情况也不是很严重,因为那边是十八层高,如果从顶楼扔下来那种,摩托车破损很严重,所以警方怀疑是底层的住户扔下来的,开始从十楼以下开始排查。

通过排查,警察很快就找到了扔童车的小林,小林也是本地人,警察找上门,他也意识到错误,愿意赔偿一切损失。

小林告诉警察,扔掉的童车是儿子的,当时父子俩闹得不愉快,自己一时脑热做出这么荒唐的事。

童车主人找到了,既然大家都是楼上楼下邻居,小方跟老方商量后,决定只要对方愿意赔偿损失的,双方协商解决。

就这样,小林承担全部维修费以及老方最近几天的出行费用。最后,警察也对小林进行了批评教育,告诫他今后绝不能再出现类似事件,而小区物业也针对这次童车“坠楼”进行了情况通报,提醒广大住户绝不能高空抛物。

阿德说:现在小区是越造越高,一个很小的东西从楼上扔下来,会造成很大的影响,提醒广大高层的住户,不要高空抛物,不要因为很小的东西扔下去,感觉没什么事情,因为你扔下去的几秒钟,不知道会发生什么事情。



嘉兴新闻广播 FM104.1 AM1107 网络直播间

微信扫一扫



从1到59,不停在追求,感谢转发评论点赞

小新说

少年仅有17岁 腰椎间盘突出就突出

有一种很难看好的毛病,叫腰椎间盘突出,一听说这个毛病,中老年朋友就紧张了,很多人觉得这是一种老年病,其实不对,数据显示,现在得腰椎间盘突出的年轻人,远比中老年人多,甚至最小的只有13岁。

王阿姨66岁,前不久不当心摔了一跤。当时就是觉得脚有点麻,结果慢慢就不行了,后来就不能动了。

去医院一查,没想到问题不是出在脚上,而是出在腰椎上。很多人觉得,老人骨头老了,容易得这种病,其实并不是这样。小军只有17岁,腰痛脚麻,经过CT检查,问题也出在腰椎上。

骨科医生蒋国华说道:“这个是正常的,这里是一个膨出,轻度的膨出,这也是个轻度的膨出,这个已经是突出,像这个厚重韧带和纤维环破裂

以后,椎间盘髓核掉在椎管里面了。”

年纪轻轻,怎么也会搞成腰间盘突出呢?原来小军爱打篮球,又跑又跳,运动过度了,医生给小军做了手术,关照他好好休养,但是小青年不当回事。

等到一个月的时候,小军又出现了腰椎间盘突出的症状,当时考虑可能有复发的可能性,然后让他卧床休养,但是小军依从性比较差。这个小孩子还是经常在那边打篮球,跑啊跳啊这种情况。

就在最近,小军请假了,他痛得难受,具体情况还是不太好。蒋医生介绍小军的情况,目前脊柱腰5骶1退变,退变以后会不稳定,最终可能要做一个大手术,融合手术。

像小军这样的年轻人,医生还遇到过很多,最小的一个病人只有13岁,根据统计,100个青少

年当中,大概有1到4个人的椎间盘突出问题。主要还是一些小年轻生活中长期保持不良习惯,比如久坐不动,要么长期站立,或者经常弯腰,这样就使得发病时间大大提前。此外,一些青少年发病还可能和遗传也有关。

如果直系亲属里有人得过这个病,那就要特别注意了,平时可以加强腰背部肌肉的锻炼,感到腰酸腿麻就要去查一下。而一些小胖墩也容易得这个病,体重比较大,一发育以后体重“咣咣”上来了,然后椎间盘外的纤维环包括厚重韧带强度不够,容易引起突出。

小新说:和成年人相比,青少年得了腰椎间盘突出,学业和生活更容易受严重影响,治疗也更麻烦。医生提醒,青少年也要注意保护腰椎,养成良好的生活习惯,运动不要过量。